

时政新闻

吴天君在主持召开医疗卫生专题会议上强调 深化医疗卫生体制改革 构建预防为主的大健康体系

本报讯(记者 刘俊礼 王继兵) 昨日上午,省委常委、市委书记吴天君主持召开医疗卫生专题会议,听取我市疾病预防控制工作情况汇报,研究部署下一步工作。他强调,全市上下要站在落实习近平总书记提出的群众“七个更”期盼、让群众生活更美好、率先全面建成小康社会的高度,树立“预防为主”的指导方针,深化医疗卫生体制改革,构建预防为主的大健康体系,加快医疗领域的现代化建设,让市民享受到更高层次的医疗服务保障,为实现“两个率先”、建设国际商都做出贡献。

副市长刘东参加会议。

吴天君在听取医疗卫生工作汇报后

指出,医疗卫生事业与人民群众的生活密切相关,是重大民生工程之一。“十二五”时期,在各级党委、政府的支持推动下,全市卫生战线开拓创新、积极进取,医疗卫生事业取得了长足进步,服务保障能力明显提升,呈现出不少工作亮点,特别是在国家基本医疗保障项目基础上实施的免费妇女“两癌”与HPV筛查、耳聋基因筛查、新生儿基因筛查、贫困白内障患者复明手术等项目,使114万户家庭受益,取得了很好的效果,受到人民群众的欢迎和好评。

吴天君强调,刚刚召开的市委十届十三次全会确定了“十三五”实现“两个率先”

的奋斗目标,提出到2020年“部分区域和领域初步实现现代化”。医疗卫生系统要认真贯彻全会精神,提高站位,拉高坐标,围绕初步实现现代化,瞄准国内一流水平,谋划“十三五”期间的医疗卫生工作。要深化医疗卫生体制改革,更新发展理念,转变服务方式,着眼于加强预防保健、从源头上控制疾病,由治疗为主向预防为主、防治结合转变,完善分级诊疗制度,坚持关口前移,重心下沉,加强预防,早发现、早诊断、早治疗,控制疾病发展,减少医疗费用,提高医疗卫生保障服务水平。要深化医疗保障体制改革,促进大病医保全覆盖,扩大医保报销范围,不断提高报销比例,切实减轻病人

看病负担,让人民群众不断感受到、享受到卫生事业发展成果。

吴天君要求,加大工作力度,加强部门合作,构建预防为主的大健康体系。要牢固树立以人为本、以人民为中心的执政理念,围绕人民群众日益增长的就医需求,在继续实施免费妇女“两癌”与HPV筛查、耳聋基因筛查、新生儿基因筛查、贫困白内障患者复明手术等项目基础上,将大肠癌等疾病列入筛查预防内容,不断拓展服务项目,惠及更多人民群众。要加强对“预防为主”医疗卫生方针的宣传,引导教育人民群众形成健康生活方式,争取在疾病预防控制上走在全国前列。

我省通报2015年诚信建设及重点领域诚信“红黑榜” 今后,“老赖”不能担任公司高管

刚刚过去的一年,河南省诚信建设情况如何?昨日上午,省委宣传部、省文明办在省政府新闻发布厅召开河南省诚信建设新闻发布会,邀请省高级人民法院、省发改委、省工商局、省国税局、省地税局向社会通报2015年全省诚信建设情况及重点领域守信“红名单”、失信“黑名单”发布情况。

我省发放统一社会信用代码营业执照13余万张

省发改委副主任刘文生介绍,我省已建立了统一社会信用代码制度,自2015年10月1日起,全省工商部门已经实施“一照一码”,截至2015年底共发放统一社会信用代码营业执照13.3万张。河南省公共信用信息平台基本建成,郑州市公共信用信息平台升级建设稳步推进,洛阳、兰考等市县公共信用信息平台也在加快建设。

去年11月,开通运行“信用河南”(www.hnxy.gov.cn)网站,郑州、濮阳、南阳、济源等市也相继开通了信用网站。

省发改委、省国税局、省地税局等23个单位联合对重大税收违法案件当事人实施联合惩戒,去年已对29家法人企业、12个自然人采取了限制上市、限制发行债券、阻止出境、禁止乘坐飞机、列车软卧和动车等联合惩戒措施。

我省出台意见加强口岸工作 郑州重点打造“空铁”两个口岸

本报讯 河南口岸工作迎来新发展!昨日,省政府下发《关于进一步加强和改进口岸工作的若干意见》,推进“三五”大通关改革,加大简政放权力度。

郑州重点打造“两个口岸”

五年后,建设形成以郑州航空、铁路国际枢纽口岸为龙头,省内一批国家重要口岸和地区普通口岸为节点,特种商品进口指定口岸为补充,与沿海沿边等主要口岸紧密合作,辐射全球主要经济体的全省口岸开放新格局。

3名当事人因税收违法被禁高消费

2015年,我省重点领域守信“红名单”和失信“黑名单”发布工作也取得重大进展。据省国税局副局长杨贵荣介绍,省国税系统公布税收违法“黑名单”案件34起,涉及企业法定代表人或负责人43人。“黑名单”企业纳税信用等级被降为D级;12户企业分别受到海关降级、出入境检验检疫

信用等级、金融机构融资授信参考、禁止受让收费公路权益、不予以推荐申报河南省名牌产品及申报县长质量奖等惩戒;3名当事人已被禁止部分高消费行为。

另外,省地税系统公布重大税收违法案件7起,纳税信用等级由A级降为D级的纳税人2户,B级降为D级5户。

“老赖”不能担任公司董事、高管

“应录尽录,凡赖必录,凡是符合条件的被执行人,一律录入失信被执行人名单库。”新闻发布会上,省高级人民法院执行局局长周明杰介绍,2015年,全省各级法院共录入失信被执行人名单库信息152617条,录入量比上年同期大幅增长6倍,12417名失信被执行人迫于压力履行了生效法律

文书确定的义务。

同时,法院联合银行、民航、铁路等部门,对失信被执行人办理贷款、乘坐飞机、高铁及列车软卧方面实施了信用惩戒。随着2015年12月工商部门的加入,失信被执行人今后将被禁止担任任何公司的法定代表人、董事、监事和高级管理人员。

16万户企业被列入经营异常名录

新闻发布会上,省工商局副局长李建国介绍了我省企业列入经营异常名录情况,截至去年底,省工商局累计列入经营异常名录的市场主体共有168037户,占市场主体总数的4.69%,其中,企业累计有112105户。

企业想申请移出经营异常名录该怎

么做?李建国表示,企业申请移出经营异常名录的,工商部门自查实之日起5个工作日内作出移出决定。企业对被列入经营异常名录有异议的,可以自公示之日起30日内向作出决定的工商部门提出书面申请并提交相关证明材料。

郑州晚报记者 董艳竹 李雪

“我说郑州这五年” 演讲比赛圆满落幕

本报讯 昨天,由市委宣传部主办、郑州人民广播电台承办的“我说郑州这五年”演讲比赛决赛举行。13名来自各县(市)区的郑州普通市民参加了比赛,选手们用通俗易懂、生动形象的语言,讲述了发生在自己身边的显著变化和感人故事,从“以小见大”的独特视角展示出郑州“十二五”期间的经济社会发展成就。

据了解,参加本次演讲决赛的选手中,既有公务员、一线教师,也有在校大学生和公司职员,他们从之前各县(市)区组织的初赛中脱颖而出。最终,在决赛中,来自黄河科技学院的王阳荣老师获得了一等奖。

本次演讲比赛是全市“十二五”新闻宣传工作的重要组成部分,通过此次演讲进一步凝聚人心、鼓舞士气,为“十二五”圆满收官和“十三五”又好又快发展营造了浓厚的舆论氛围。

郑州晚报记者 李雪

我市部分优抚对象 提高抚恤标准

本报讯 记者昨日从市民政局获悉,市民政局、市财政局近日印发了《关于调整部分优抚对象抚恤和生活补助标准的通知》,部分优抚对象的抚恤和生活补助标准将调整。

其中,残疾军人(含伤残人民警察、伤残国家机关工作人员、伤残民兵民工)的残疾抚恤金等优抚对象,按照民政部、财政部文件执行;抗日战争时期入伍的在乡老复员军人生活补助标准,按照每人每月895元执行;其他时期入伍的在乡复员军人按照每人每月845元执行。带病回乡退伍军人的生活补助标准每人每月增加50元,按照每人每月420元执行。此外,在农村和城镇无工作单位且家庭生活困难的参战退役人员等,生活补助标准也有所增加。

我市部分优抚对象的抚恤和生活补助标准将在国家规定的标准上有所提升,比如,烈属(含因公牺牲军人遗属、病故军人遗属)的定期抚恤金在国家标准的基础上每人每月增发20元。

据悉,此次调整从去年10月1日起执行。《通知》要求,要确保在2016年春节前,将抚恤金和生活补助费按新标准发放到优抚对象手中。

郑州晚报记者 裴蕾

化的信息和单证以满足相关法律法规及管理的要求),2017年底前将全面建成覆盖全省所有口岸、海关特殊监管区域(场所)、外贸物流园区的国际贸易“单一窗口”。

另外,推进口岸“三互”(信息互换、监管互认、执法互助)通关改革,加快推进通关通检一体化,加强与丝绸之路经济带沿线国家、沿线省份以及长江经济带、京津冀地区、泛珠三角地区、东北地区的关检合作。这对进出口企业来说,将大大节约通关时间,抢占商机。郑州晚报记者 裴蕾

其中,郑州航空、铁路国际枢纽两个口岸,将被重点打造,它们的定位是“国际物流中心枢纽”。

港区将建国际贸易“单一窗口”

口岸对全省经济发展将带来什么?

我省一直在积极申请中国(河南)自由贸易试验区,按照其标准和要求,口岸通关必须简政放权,力争2016年底前在郑州航空港经济综合实验区初步建成国际贸易“单一窗口”(指参与国际贸易和运输的各方,通过单一的平台提交标准